

纯木浆大轴纸周报(2017.8.12-2017.8.18)

一、 纯木浆大轴纸本周出厂报价表

表 1: 河北地区纯木浆大轴纸出厂未税报价表(单位: 元/吨)

厂家	上周出厂	本周出厂价	涨跌	备注
满城东升纸业	6300	6800	1	-
满城雪松纸业	6400	6400	-	挂浆
俩纵当仫纸业	6600	6600	-	喷浆
满城港兴纸业	6500	6900	↑	挂浆
	6700	7000	↑	喷浆
满城跃兴纸业	-	-	-	-
满城飞跃纸业	6300	6700	+400	-
满城顺通纸业	6500	6500	-	-
满城永利纸业	6300	6300		-
满城嘉禾纸业	-	-	-	-

数据来源:中纸在线信息部

表 2: 河南地区纯木浆大轴纸出厂未税报价表(单位: 元/吨)

厂家	上周出厂	本周出厂价	周涨跌	备注
漯河银鸽纸业	6750	6850	+100	未税、喷浆
护理佳纸业	6950	7150	↑200	含税、喷浆
漯河聚源纸业	6900	6900	-	含税、喷浆
沁阳宏涛纸业	6400	6400	-	未税
河南超群纸业	6200	6200	-	未税
郑州嘉和纸业	6500	6500	-	未税、喷浆

数据来源:中纸在线信息部



厂家	上周出	本周出厂价	周涨跌	备注
山东晨鸣纸业	7000	7000	-	喷浆含税
山东东顺集团	7200	7200	-	喷浆含税
山东太阳纸业	7400	7500	↑100	喷浆含税
潍坊含羞草纸业	7000	7000	-	喷浆含税
淄博沣泰纸业	6700	6700	-	喷浆含税
青岛青山纸业	6500	6500	-	挂浆未税
肥城东盛工贸	6600	7000	1	挂浆未税

表 3: 山东地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位:元/吨)

数据来源:中纸在线信息部

二、 纯木浆生活用纸本周市场分析

河北保定地区:本周,受国家环保政策,部分纸企停机检修;随着木浆原料上扬因素影响,多家在产纸厂相继发出涨价函,涨幅在 100-300 元/吨。目前保定地区挂浆大轴纸未税主流报价 6400-6900 元/吨,喷浆大轴纸 6800-7000 元/吨,成品卫生纸 7700-8200 元/吨,半木浆大轴纸 5700-5800 元/吨。

河南地区:本周,河南地区喷浆大轴纸主流未税报价 6800-7100 元/吨,挂浆大轴纸主流报价 6300-6500 元/吨。

山东地区:本周,山东地区生活用纸原纸受原料上涨影响,出货价上调,多数纸企处于观望阶段,市场报价基本稳定为主。目前山东纯木浆喷浆大轴纸未税主流报价 6600-7000元/吨,挂浆大轴纸 6500-6700元/吨。

三、本周焦点新闻回顾

3.1 中印争端影响造纸行业,生活用纸受到波及

中印军队持续在洞朗地区对峙之际,印度政府于8月9日宣布,对93种从中国进口的产品征收反倾销税。生活用纸也在其中。

中纸在线 Zhongzhi.CN

中纸在线(苏州)电子商务股份有限公司

据印度媒体报道,这次反制措施针对的中国产品众多,日常消费品赫然在列,其它品类包括化工和石化、钢铁和其他金属制品、纤维和纱线、机械产品、橡胶或塑胶制品和电力电子产品等。

印度媒体报道称,中印之间的贸易格局中,中方为绝对顺差,该值已达 510.9 亿美元(约合 3398 亿人民币),大量从中国进口的货品充斥印度市场,令当地工业大受打击。

此前,印度一家调查机构发布报告称,相比印度当地的商品,印度消费者更愿意购买中国商品。报告引述受访民众的表述称,同类商品中,印度制造的产品价格高昂,而中国产品的价格最有优势,且品质也不错。

国内生活用纸从业者也并未感受到反倾销有太大影响,由于印度的关税奇高,瞄准印度市场的厂商多采取本地化策略,直接在当地设厂生产销售。

目前,有数据显示,中国向印度出口的"纸、纸板、纸浆、纸或纸板制品类"产品,位居所有品类的第九位。中国向印度年输出774万吨该类产品,总价值达到3亿5700万美元占总出口印度货物总量的0.96%。出口量最大的为"纸质标签"产品,出口量43万8千吨,总价值1亿1390万美元。

中国商务部新闻发言人高峰上个月透露,2017年上半年,印度已经对中国发起了12宗贸易调查,再次成为对华发起贸易调查最多的国家。

根据印度驻中国大使馆 2017 年 2 月发布的《2016 年中印双边贸易报告》显示,中国已经取代美国和阿联酋,成为印度第一大贸易伙伴和第一大进口来源地。2016 年,中印贸易额达 711.8 亿美元,其中,印度出口额为 117.5 亿美元,进口额为 594.3 亿美元,印度对中国贸易逆差为 476.8 亿美元。